
 

 

 

 

 

26. kolo Ondrášovka Krajský přebor, neděle 22.5.2016 

 

   TJ Sokol Vraný  0  :  1  Sokol Hostouň 
(poločas 0:0) 

Sestava: 

Sailer  

                                     Šafner      Jaráb       Prágl        Zelenka 

                               Hadač            Rada       Hlavatý        Kujal 

                                                     Hodzič         Urban   
 

Střídali:  79. Klimpl za Hlavatého                

               85. Koten za Kujala 

Připraven : Obrcián 

                

Hostouňští zlomili čtrnáctileté prokletí. Jediná branka jim stačila k tříbodovému zisku. 

 
Zápas za letního počasí začal náš tým aktivně a bez ostychu proti týmu, který má postupové 

ambice. Ve 4.min zahrával z levého rohu hřiště Jaráb trestný kop a nebýt konečků prstů hostouňského 

Petroviče, míč by skončil v síti. Takto olízl břevno a skončil rohovým kopem! Hosté se k zakončení 

dostali až v 9.min, kdy se Šilhan prezentoval ranou nad ochrannou síť. V 15.min vhazoval Šafner dlouhý 

aut do pokutového území, Urban prodloužil, ale Radova hlavička našla náruč Petroviče. V 17.min po 

zbytečném faulu hostujícího hráče č.17 (Fábry) zahrával další trestný kop Jaráb a ostrý míč proletěl celé 

vápno a jen o pár decimetrů minul levou tyč! Ve 22.min přišel nebezpečný centr z naší pravé strany a 

zcela volný Fábry hlavičkoval ze slibné příležitosti nad. Ve 23.min hlavičkoval po rohu Šilhan, ale mimo 

tyče. Ve 25.min zazvonila tyč naší branky, když Rouček obešel Sailera, ale z úhlu do odkryté branky 

nedokázal zamířit přesněji! Nic zajímavějšího první poločas nenabídl. 

 

Druhý poločas nás hosté přitlačili. V 50.min zahrávali nebezpečně rohový kop. V 62.min se do 

jasné šance dostal Fábry, ale jakoby se zalekl, jak lehce a míč si nechal pod nohama a zakončení mu 

sebral pádem pod nohy Sailer. V 68.min se v další tutovce ocitl Šilhan, ke kterému se míč odrazil a ten 

ho bez přípravy napálil z dobrých osmi metrů, naštěstí pro nás mimo! V 75.min se hostouňský  střídající 

Novák ocitl opět sám před Sailerem, ale stejně jako Šilhan gól odmítl a balón poslal nad břevno! 

V 76.min přišlo rozřešení dnešního zápasu. Hodzič rozehrál pěknou rychlou akci po pravé straně, 

posunul na Hadače, který ostrým centrem našel Urbana. Ten ale, sice tísněn, poslal míč trestuhodně 

z malého vápna nad branku hostů! A tak dnes platilo pravidlo „Nedáš, dostaneš!“. Zelenka podskočil  

dlouhý nákop hostujícího brankáře, Prágl míč jen zastavil pro Trnku, který obstřelil Sailera – 0:1! 

 



 

V samém závěru Klimpl vysunul Urbana, ten připravil šanci pro Hadače, ale jeho bombu stačil Petrovič 

zákrokem utkání reflexivně vyrazit. Body tak dnes putují  do Hostouně, která si vypracovala více 

brankových příležitostí, ale herně až tak neoslnila.      

 

V příštím zápase změříme síly na půdě SK Rakovník a sezónu zakončíme dvakrát domácími 

zápasy, s poslední Sázavou a v posledním kole s Jílovištěm.    

 

(Ba) 


